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第1回「インターネットガバナンスを検討する会」アンケート集計結果

参加者数 38 名

有効回答数 20 名

1 今回の検討会はどのようにしてお知りになりましたか？

a. JPNICメーリングリストのアナウンスを見て 5 25.0%
b. JPNICウェブサイトのアナウンスを見て 6 30.0%
c. ISOC-JPメーリングリストのアナウンスを見て 3 15.0%
d. その他 6 30.0%
e. 無回答 0 0.0%

計 20

2 検討会に参加した主な理由は何ですか？(複数回答可)

a. インターネットガバナンスに興味があったため 19 59.4%
b. 今回のテーマについて知りたかったため 9 28.1%
c. ゲストに興味があったため 2 6.3%
d 業務の関係で 2 6.3%
e その他（    　　　　　　　　　　　　　　　　　） 0 0.0%
f 無回答 0 0.0%

計 32

3 今回の検討会の内容について満足されましたか?　よろしければ理由もお聞かせください。

a. 満足 6 30.0%

b. 概ね満足 11 55.0%

c. 普通 2 10.0%
d. やや不満 1 5.0%
e. 不満 0 0.0%
f. 無回答 0 0.0%

計 20

4 報告会の内容の難易度は適切ですか？

a. 易しすぎる 0 0.0%
b. やや易しすぎる 1 5.0%
c. 適切 12 60.0%
d. やや難しすぎる 5 25.0%
e. 難しすぎる 1 5.0%
f. その他 0 0.0%
g. 無回答 1 5.0%

計 20
5

具体的なロードマップ(1名)

今日のテーマは2hでは難しいと思いました。当事者意識をどれだけ持ってもらう必要があるかが難しいと思いました。(1名)

ドメインに関する問題だけでなく、Privacyなどの議論も出来ればと思っております。(1名)

あとは、個別具体に踏み込むかたちで(1名)

11月はITU全権総括(1名)

他国の(団体の)動向についても知りたいです(1名)

6 本日の検討会に参加して、次回の検討会に参加してみたいと思いましたか？

a. ぜひ参加したい 7 35.0%
b. 予定が合えば参加したい 12 60.0%
c. 参加しない 0 0.0%
d. テーマ次第 0 0.0%
e. わからない 0 0.0%
f. 無回答 1 5.0%

計 20

7 今後の報告会の方向性についてお聞かせください。
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a. 各トピックを掘り下げるよりも、扱うトピックを多くしてほしい 1 2 5 6 4 2

b. 基本的な事項が分かる、平易な内容を増やしてほしい 3 4 9 3 0 1

8 その他、ご意見、感想、お気づきの点などがありましたら自由にご記入ください。（記入なし）

専門領域の詳細が分かる、高度な内容を
増やしてほしい

扱うトピックが少なくなっても、掘り下げた内
容にしてほしい

方向性（右）

今後の検討会は、2014年8月、11月、2015年1月、3月を予定しています。そこで扱って欲しいテーマ、または今後の検討会の形式について、ご意
見・ご要望がありましたらお聞かせください。
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経団連より案内あり(1名)
JPNICからの連絡(2名)
講師の随行で(1名)
Facebook (2名)
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第1回「インターネットガバナンスを検討する会」アンケート集計結果（参加者属性）

性別 女性 5
男性 13
無回答 2 20

年齢 10代 0
20代 3
30代 6
40代 8
50代 1
60代 0
70歳以上 0
無回答 2 20

業種 ISP 1
ドメイン名登録関連 1
通信事業者 4
電子商取引関連 0
コンテンツ関連 0
コンピューターハードウェア関連 3
コンピューターソフトウェア関連 0
コンサルティング 1
サービス 0
法律・知財関連 1
学術/教育 3
会計・税務関連 0
金融・保険関連 0
クリエイティブ関連 0
製造業 0
商社 0
電気・電子 0
広告・マスコミ 1
官公庁 1
各種団体 0
その他 1
無回答 3 20

職種 システム企画/設計/開発 0
ネットワークの企画/設計/開発 1
システム・ネットワークの運用/保守 0
プログラミング 0
テクニカルサポート 0
研究開発 3
特許・知財 0
トレーニング 0
教員 2
法務 1
企画 2
経理 0
総務 0
広報 0
営業 0
経営 2
コンサルタント 4
その他 1
無回答 4 20
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